さくらい 「交流拠点だより」



令和2年 3月1日 発刊 **VOL . 15**

発行 • 編集: 桜井市市民活動交流拠点

市では、市民活動団体等の活動支援と団体間の交流促進を目的として、市民活動交流拠点を設置しています。また、交流拠点の登録団体で構成される運営協議会では、団体間の自主的な交流や交流拠点の課題についての議論が進められています。この「交流拠点だより」では、登録団体の紹介や団体同士の交流の様子など、交流拠点や市民活動に関する情報をお伝えしていきます。

なお、市民活動交流拠点では、一部を除いてどなた<mark>でもご</mark>利用できますので、ぜひお気軽にご利用ください。

市民活動交流拠点会議室 休日の使用について

令和2年3月1日より、まほろばセンターの開館日に限り、市民活動交流拠点の休館日にも会議室を利用することができるようになりました。利用料金は、無料です。ただし、市民活動交流拠点に登録している団体のみ使用できます。休日に会議室を利用したい場合は、利用の10日前までに申込んでください。



施設の紹介(作業スペース)

作業スペースは、印刷機(印刷用紙の持込み必要)、紙折り機、裁断機、ラミネートなどがあり、 市民活動交流拠点に登録された団体のみ使用 可能なスペースです。

団体のパンフレットやイベントチラシの作成などに、是非ご利用ください。

「新春」登録団体交流会について

新年の始めとして、1月に「新春」登録団体交流会を開催しました。お茶とお菓子をつまみながら、団体同士の懇親を深め、各団体の活動や2020年の予定の報告などを行いました。









交流拠点登録団体の紹介

私たちは、『NPO法人おひさまひろば』です。

子育て支援・地域交流・障がい児支援・レクリエーション支援に関する活動を行い、地域のつながり、みんなにやさしい街づくりを目指す特定非営利活動法人です。「つながるこころ・ひろがるなかま」を基本理念とし、おとなも子どもも障がいのある人もない人もいろんな違いをこえて、つながり・ふれあい・楽しみながら、共に仲間づくりをしています。様々な活動の中で命の大切さ・感謝の心・人とふれあうあたたかさを感じ、思いやりの心をもって、みんなの心を寄せ合う場所づくりをしています。





活動の様子

【お問い合わせ】 NPO法人 おひさまひろば 〒633-0051

奈良県桜井市河西239の6 ひなたぼっこ

TEL:0744-46-5169 FAX:0744-47-4280 はいじ (太地 久恵)

Mail: himawari@ohisamahiroba.org

私たちは、『にこわ』です。

「にこわ」は、子育で中の親子の交流の場を設けたり、普段できない遊びを通して、心を解したり、 楽しい子育てができるような環境を作っていきたいと考えています。

月1回の親子交流の場や、夏休みに<mark>バザ</mark>ーやお化け屋敷などの楽しいイベント<mark>を開催</mark>しています。ぜひ、遊びに来てくださいね。





活動の様子

子育てボランティアグループ にこわ 代表:入川 純子 (イリカワ ジュンコ) 【お問い合わせ先】

桜井市ボランティアセンター 社会福祉協議会内

TEL: 0744-42-2724

☆ メンバー募集中です!

私達と一緒に楽しみながら、子育てのお手伝いしま

せんか?



市民活動交流拠点では、登録団体を募集しています。 あなたのグループも協働のまちづくりに参加してみませんか?

桜井市市民活動交流拠点 (エルト桜井2階内)

〒633-0091 奈良県桜井市大字桜井1259番地

桜井駅から 徒歩3分!!

TEL • FAX : 0744-43-3066 Mail : koryu@city.sakurai.lg.jp

利用時間:平日9時~17時(会議室は、21時まで)

休館日:土・日・祝日・第3火曜日・年末年始・臨時休館あり

URL: https://mahorobacenter.city.sakurai.lg.jp/katsudou